

nincsen nekem semmi bajom Önnel, sőt tisztelem azért, hogy kiáll az elveiért és nem hajlik el holmi új irányzatok felé, de nem gondolkodott el azon, hogy a becsület többet ér? Miért asszisztál egy hazugságra épült kormányban? Véleményem szerint sokkal többet tudna tenni az országért és a városért, ha elsőként állna föl a székből és fordítana hátat ennek a bandának, Úgy sem kap sokat a zsáros bődönből ahhoz ön túl becsületes.

Tisztelt Kovács úr (SZDSZ) ön hogyan érzi magát miután az adócsökkentés követeléséből profitáló pártjának elnöke szerint „nem érett meg MO az őszinte beszédre” hogyan néz szembe az SZDSZ ez után a kinyilatkoztatás után a választásokkal?

Tisztelt Polgármester Úr, Domokos Képviselő Úr Önökhöz is van egy kérdésem. Nem ismerem a Jó reggelt Magyarország kiáltvány tervét, de mivel én és többszáz ezer vidéki ember nem tudom megengedni magamnak sem időben, sem anyagiakban, hogy részt vegyek a szeptember 23-i rendezvényen szeretném, ha megszervezhető volna, hogy a helyi FIDESZ alapszervezetek valami kivétítőn vagy óriástévéken minden nagyobb településen elérhetővé tegyék a rendezvényt, ugyanis mi is szeretnénk aktívan kivenni a részünket a Gyurcsányi csomag megbuktatásában.

Tisztában vagyok vele, hogy ezt a hatalmas sarat nekünk kell kifizetni, de nem mindegy, hogy az okozói vállalják-e a felelősséget és a következményeket esetleg szánva-bánva bűnüket elkövetőnek, vagy megvárják míg elkergetik őket. Valahogy nem tudom rábízni arra a problémák megoldását, aki előidézték és még tudták is, hogy mit tesznek.

Zoli

(Teljes név és cím a szerkesztőségben)

Civilek a pályán!

Tisztelt Roszik Úr!

Múlt héten, e lap hasábjain megjelent kételyeivel kapcsolatban szeretném megnyugtanni, hogy városunkban is vannak igazi „civilek a pályán”, akik – Önt idézve- nem nézik hülyének a lakosságot.

Teljes mértékben egyetértek az Ön által adott definícióval, mely szerint az a civil, aki a „közösségi kezdeményezéseket felvállalva, kívülről gyakorol nyomást a politikára, a döntéshozóra. Egy civil mozgalom tagjainak lehet politikai elkötelezettsége, de mikor valamit tesznek, akkor nem az elkötelezettség, hanem az ügy az, amit elsődlegesen fontosnak tartanak.”

Mint az már köztudott ennek szellemében fogott össze a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete, a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör, a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete, valamint a Szarvasi Város- és Környezetvédők Egyesülete és állított civil, pártoktól független jelölteket a közelgő önkormányzati választásra.

Sajnos cikkéből nem derül ki, hogy haragja konkrétan kikre vonatkozott és ezzel sikerült árnyat vetnie a fentiekén kívül még számos olyan helyi civil szervezetre is:

- akik több éve, vagy évtizede és nem pár hónapja tevékenykednek szülőföldjükön!
- akik nyugdíjas éveikben egymás megsegítése érdekében szövetkeznek!
- akik nem csak választások előtt, hanem mindig civilek voltak!
- akik a pártokkal ellentétben nem hazudtak reggel, délben meg este!

Ennek ellenére remélem nemcsak Ön, de a lakosság többsége is átlát a szitán, és szavazataikkal támogatják a civiljelölteket!

Bízva támogatásában üdvözlö Önt

Józsa Vilmos

Minden Olvasónak!

Hogy elkerüljek mindenféle kertelést, egyből a tárgyra térnék. A Helyi Választási Bizottság döntésében a hivatkozási alap:

1997. évi C. 3.§. c. pontja „esélyegyenlőség a jelöltek és a jelölő szervezetek között”. Bár én megkérdőjelezem, hogy az SZDSZ-Nyugdíjasok lista sérti ezt, de bármi érdemi döntés már csak a választások után születhetne az ügyben valószínűleg. Ugyanakkor had hívjam fel mindenkinek a figyelmét arra, hogy elfogadták az ajánlószervényeket, bejegyezték a listát, a jelölteket, tehát igazán értelmezhetetlennek tartom a további jogsértő tevékenységtől való eltiltást. Mindenki beláthatja, hogy a hivatalosan bejegyzett név használatát kifogásolni kicsit komikus dolog. Megértem azt, hogy valaki ezt kicsit zavarónak tartja, ám egy demokráciában minden-

ki gondolhat mindent. Attól, hogy valaki nyugdíjas még nem kell a nyugdíjas jelzőre szavaznia sem... Mellesleg hozzátenném, hogy az SZDSZ-Nyugdíjas ÉVE nem biztos, hogy kevésbé zavaró, de ezt a kérdést lezártnak tekintem.

A nyugdíjas szervezet pártsemlegességével kapcsolatban ugyan volt már szó ezen újság hasábjain is és a Videókrónika műsorában is, de valószínűleg többen is lemaradhattak róla. Lázár Lajos bácsi többször is kifejtette, azért fogadták el a felkérést az együttindulásra, mert arra buzdította a megyei szervezetük elnöke a tagszervezeteket, hogy induljanak és szerepeljenek jól. Azt meg talán nem kéne felelni a pártoknak, hogy ők gondoltak a Nyugdíjas Érdekvédelmi Szervezettel való együtt működésre, míg a többi párt nem...

Kérek mindenkit, hogy szavazzon az általa leginkább alkalmasnak tartott jelöltre. Hiszen senki nem szabja meg Önöknek, hogy kire szavazhatnak, legyenek tagjai bármilyen egyesületnek, társaságnak, pártnak bárminek. **A fülkében saját meggyőződése szerint szavazhat, azért van!**

Zvada Mihályné kifogásait megértem, ám már nem tudom feltételezni, hogy kifogásaival nem azért él és nem azért szapulja-e Kovács Mátyás jelöltünket, mert Zvada Mihály épp ugyanabban a választókörletben indul, mint Kovács Mátyás, és próbálja az egyik rivális jelöltet lejáratni az Önök szemében. Kérem, fontolják meg döntésüket és nyilvánítsák ki véleményüket október elsején szavazataikkal!

Takács Tamás, politológus hallgató,
7. vk. képviselőjelöltje

JELENKER EURONICS

MŰSZAKI ÁRUHÁZ

HETI AJÁNLATUNK :

Panasonic AKCIÓK- KEDVEZMÉNYEKEL!!

DVD S-52 DIVX dvd lejátszó	25.990,-
NVHV-51 HIFI videó	29.990,-
TX-21-ATP1 55cm.-es TV.	42.990,-
TX-29-PM1 72 cm.-es TV.	74.990,-
TX-29-PS12 72 cm.-es TV. 100 Hz	84.990,-
SAHT-535 házimozsi	78.990,-
TH-42-PA60E 106 cm.plazma TV. - +állvány	399.990,-

„EURONICS – MINŐSÉG OLCSÓN - SZAKÉRTŐKTŐL!”

JELENKER- EURONICS

MŰSZAKI ÁRUHÁZ

Szarvas, Szabadság út 50-52. Tel.:66/514-800

Az év legjobb akciója!

Akció 2006. szeptember 9-től a készletig!

– mágneses lepedő	9.900.-
– birkagyapjú garnitúra	36.900.-
– báránnyapjú garnitúra	49.900.-
– kasmír gyapjú garnitúra	89.900.-

Kettőt fizet, hármát vihet!

– 3 db báránnyapjú garnitúra	138.000.-
– vákuum matrac (90x200 cm)	54.900.-
– motoros ágyrács	76.900.-
– ágyrács	14.900.-
– női, férfi mellény (S-XXXL)	8.800.-
– gyermek báránnyapjú garnitúra	23.800.-

Felnőtt méretű garnitúrákhoz, vákuum matrachoz ajándék nyári takarót adunk.



Békéscsaba, Petőfi u. 2. Tel.: 66-442-967

Békéscsaba TESCO üzletorán Tel.: 66-453-943